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Ziele der Arbeit:

* Entwicklung der parallelen Algorithmen zur

| dsung von Problemen mit unterschiedlicher
Komplexitat;

e Konsolidierung und die anschlieRende Bildung
von praktischen Fahigkeiten fir die
Programmierung von parallel MIMD Systeme;

* Entwicklung von Methodiken fir die

Fehlersuche in paralleler Programmen mit
Hilfe von Emulatoren;




Aufgabe:

Berechnung des Dynamisches-Netz-Objekt,
oder komplizierten dynamischen System

Untersuchung einer numerische n
Rechenmethode(Adams-Bashforth-Methode)

Entwicklung der sequentiellen Programm

Analyse der para
Entwicklung der

lelen Architektur

narallelen Programm



Dynamisches-Netz-Objekt:

* B, —Knoten(insgesamt 5)
* Q, - Branche(FlUsse, insgesamt 10)

* H(Q,)—Quelle (der Lufter)




Dinamischesgleichungssystem
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Analytische Losung:
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Systeme Matlab 7.0.1



Sequentielle Programm
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Losung des Gleichungsszsteme, mit Menge von Iterationen(170),
Mit Arbeitzeit und Kontrolle



Blokschema des

MoqaTor
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Losung des Gleichungsszsteme
(paralleles Programm)

% guiMPIRun = | E jw

File Edit View Help

Application: [T\ sers\Tilperion\Documents\Wisual Studio 2005\Projects\KURS_SVIATNIY_PARALLEL vielease'KURS_SVIAT v .. |

Number of processes I2 :]_:J Run | Break I Advanced Dptions '
Output; & fny hosts
KOnu4yecTso utepauuin = 170 A
Y1 = Q1 = 49.6267 ~ € Hosts _reget
X1 =0Q2 = 12.9598 I
X2 =Q3 = 6.7723
X3 =0Q4 = 3.5267
Y2 = Q5 = 3.2456 TilperonZ
X4 = Q6 = 9.4651
Y3 = Q7 = 9.3555
Y4 = Q8 = 6.1876 -
Y5 = Q9 = 17.8463 -
Yé = Q10 = 18.8206
MpoEepxa peiteéHNR! No YpasHEeHMAM Ha CXOAMMOCToh!:
+ 0.0000
0, 0000
-0.0000
0. 0000

. D000

0.0000

orpamma paboTana 0.049500000 CEeXVYHA

AIOF WOV B WN D

onu4yecTEoD nTepauuﬁ = 170

Y1 = Q1 = 49.6267

X1 = Q2 = 12.9598

X2 = Q3 = 6.7723

X3 = Q4 = 3.5267 v

N




50.4 1
486T1
4681 f

4571 f
4321
4141

39.6
37.8

36
34.2
32.4
30.6
28.8

27
25.2
23.4
21.6
19.8

18
16.2

Ausgleichsprozeld

14.85
14.4
13.95
135
13.05
12.6
12.15

1171
11251
108t

10.35
9.9
9.45

8.55
8.1
7.65
7.2
6.75
6.3

8

16 24 32 40 48 56 64 72 80 88 96 104 112 120 128 136 144 152 160 168

X



Losungzeit

0,05 7
0,04 g
0,03 LV
W Losungzeit 2
0,02 —/ M Losungzeit1
0,01 I
0 [ . | | /

Sequentielles Program Paralleles Program



Schlul$folgerung

Sequentielles und Paralleles Programme |6sen
das Dinamischesgleichungssystem richtig.

Emulationszeit von paralleles Programm ist
sehr hoch, weil es viele Unterbrechungen
penutzen.

Debugging des parallelen Programme ist
complizierte Prozel3

Alle Ziele sind erreicht.



